Czy zdanie jest prawdziwe? Zaznacz wtasciwg odpowiedz.
a) Rozwigzaniem réwnania 71,3 —a = 46,9

jest liczba 24,4. TAK
b) Suma 0,2 + 0,45 jest rowna 0,47. TAK
c) Roznica 1,80 — 0,26 jest rowna 1,66. TAK
d) Liczba o 2,34 mniejsza od 10,1 jest rowna 7,76. TAK

Najgtebszym jeziorem w Polsce jest Hancza — ma ono 108,5 m
gtebokosci, a najglebsze jezioro na Ziemi to Bajkal — ma ono 1620 m
gtebokosci. O ile metrow Bajkat jest glebszy od Hanczy?
A.01728,5m B.o1511,56m C.0535m D.o0 1528,5m
Kula miotacza dla mezczyzn ma mase 7,26 kg, a dla kobiet 4 kg.
Ktéra kula jest ciezsza i o ile?

A. kobiet o0 3,26 kg B. kobieto 3 kg 22 g

C. mezczyzn 0 6,86 kg D. mezczyzn o 3 kg 260 g

Ktora liczba spetnia réwnanie 4,6 —a = 3,217

A. 7,81 B. 1,41 Ca2,75 D. 1,39

Dane sg réwnania:
A. b+ 16,5 =379 B. 83,16-a = 61,76

C. 86,25+ c= 110,65 D. m—-7,35 = 10,95

Odpowiedz na pytania zamieszczone w tabelce. Przy kazdym z nich
wskaz wiasciwe litery.

Rozwigzaniem ktérego rownania jest najmniejsza

liczba? A 1B

Rozwigzaniem ktorego réwnania jest liczba21,4? | A | B | C

W beli byto 30 m materiatu. lle materiatu zostato, gdy sprzedano
5,75m,4,6 mi8,35m?
A.18,7m B.11,3m C.1456 m D. 12,7 m

Oblicz w pamieci.

a)63+08+54 b)1,9 + 4,8 + 3,1 c)148-46 + 6,6
348 +32+ 7,5 4,06 + 6,8 + 2,96 10,7 + 23,5- 153
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ieza Eiffla w Paryzu ma 324 m wysokosci, a Patac Kultury i Nauki
Warszawie (wraz z iglicg) mierzy 237 m. O ile metrow Patac Kultury
auki jest nizszy od stynnej paryskiej wiezy?

upetnij tabelke.

fadnik | 6,4 42 10,4 14,6
tadnik Il 6,4 3:8 7,82
kiadnik Il 16,25 8,9 8,52 14,34 105,426 |
ma 97.9 30,4 50,2

tabelce podano powierzchnig najwigkszych jezior wojewodztwa
arminsko-mazurskiego.

.1,39

ezioro

Jeziorak

Mamry

Nidzkie

Niegocin

Sniardwy

owierzchnia

32,2 km?

102,8 km?

18,2 km?

26,0 km?

113,4 km?

= 61,76
=1095

azdym z nich

IB|C|D#

| B|[C | D

przedano

D. 12,7 m

B_ 46 + 6,6
7 +235-15,2

) Uporzadkuj powierzchnie jezior rosngco.
) O ile kilometrow kwadratowych powierzchnia jeziora Sniardwy jest
wieksza od najmniejszego z wymienionych jezior?

L

chody przedstawione na rysunku majg
0 stopni. Wysokos$¢ jednego stopnia jest rowna . p .

4dm. Jakg diugo$¢ powinna mie¢ wyktadzina |1.4m -
olozona na schody? i

250 cm L—J'j

c)p-37,9 = 46,5

ozwigz rownanie.

)a+ 14,9 = 23,4 b) 421 -m = 18,3

usta skrzynka wazy 0,45 kg. Ta sama skrzynka wypetniona
iemniakami wazy 15,20 kg. Uzupetnij zdania tak, aby byly one
rawdziwe.

Masa tara jest réowna .......... . Masa netto wynosi .......... . Masa brutto
lest rowna .......... . Pan Andrzej chciat kupi¢ 20 kg ziemniakow,
wiec kupit takg skrzynke ziemniakow i dokupif jeszcze .......... kg

siemniakéw. Pani Réza kupita 5,5 kg ziemniakéw z petnej skrzynki,
wiec masa netto ziemniakow w tej skrzynce, po zakupie pani Rozy,
bylaréwna .......... :
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